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 LIONS CLUB KONGSBERG vest  

 Charterdato 31. desember 1982  

   

Kongsberg, 15 feb. 2023  

Referat fra fellesmøte  

LC Kongsberg, LC Kongsberg Syd, LC Flesberg, LC Kongsberg Vest 
 Tirsdag 14. februar 2023 kl. 1900 på Vandrerhjemmet i Kongsberg 

 

 

Kongsberg Vest inviterte denne gang. 

President Øyvind Andreassen åpnet møtet med et hjertelig 

velkommen til hele 46 deltakere fra klubbene i «Kongsberg/Flesberg 

klyngen». Spesielt var oppmøtet fra Syd på hele 21medlemmer 

velkomment og viser at Kongsbergs ski og brettkjøring anlegg er av 

felles interesse for både kvinner og menn. Et annet element er at 

medlemmene i «LC-klyngen» vår får sett hverandre en gang i året. 

Vi har felles LC interesse og jobber også med felles prosjekter og 

aktiviteter.  

 

Sekretær Ole Chr. Ous leste Lions Mål 

 

 

 

Skimore forteller om skianlegget i Funkelia 
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Vi var så heldige å få daglig leder Terje Karlsen til å fortelle om 

skianlegget i Funkelia. Anlegget ble etablert helt tilbake i 1965.  
Terje har 40 år bak seg i skisenteret og ingen kjenner 
anlegget bedre enn ham. Han har jobba i alle 
funksjoner og har hatt tittelen driftsleder siden 2007. 
Mens eiere har kommet og gått, har Karlsen 
representert kontinuiteten og stabiliteten helt siden 
70-tallet. 
Terje kom fra Uvdal og har jobbet både med gründer 
Odd Rønnestad og anleggs sjef Oddmund Huslende fra 
en start med natursnø og enkel trase frem til dagens 
anlegg med en seks-seter stolheis med varme i setene 
og 5 traseer for alle typer av utstyr både slalåmski og 
brett samt et godt utbygget service tilbud både for mat 
og utsyr. 
Terje tok en sveip gjennom et stort tallmateriale for 
anlegget av både heiswincher,  snøkanoner, 
lysarmaturer, vannanlegg, tråkkemaskiner med GPS 
styring og snødybde sjekk, snøscootere og personell. Skimore som er 
markedsføringsselskapet per dato, har eiere bak seg som har gjort investeringer i 
100 millioner klasse og kan nå tilby alle skiglade et felles tilbud i 3 destinasjoner 
inkludert Kongsberg. 
Terje la frem store tall for besøkende, 156.000, i 2022 (mellom 1.des 21 og 2. 
påskedag). 
I anlegget har det hele tiden vært ulike arrangementer for å trekke folk til bakken. I 
en tidlig fase var det Donald Duck renn, nå er det andre typer konkurranser som 
kulminerer med det tradisjonelle Påskesplasj i slutten av sesongen. Mange kjente 
innenfor alpint og snøbrett har startet sin karriere i dette skianlegget bl.a. Stine Brun 
Kjeldaas, Stian Sivertzen og Silje Norendal. 
Visjon fremover er at anlegget også kan få sommeraktiviteter med sykkel transport 
opp og ruter i Knuteområdet nedover, Olabil bane, Bobil camping og del av 
gruvesafari. Alt i samarbeid med Destinasjon Kongsberg. 
 

Klubbsaker 

President Øyvinn gikk gjennom status på prosjekter og møtedeltagelse som LC klubbene i 

Kongsberg vil gå sammen om: 
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➢ Mitt Valg 

o Tislegård Ungdomsskole: 

Start 2019, Modul 4 er gjennomført 

Tilbakemelding fra Tislegård skole gitt på LC Kongsberg klubbmøte 

Meget god respons på produktet og vil fortsette med Mitt Valg 

o Skrim og Vestsiden Ungdomsskole gjenstår. Håp om å starte opp i 2023 

o Kost for klubbene er 15000 pr skole pr år (3 år) 

➢ Utekontakten 

o Møte i LC Kongsberg Vest i januar med Utekontakten ble avlyst pga sykdom.  

Nytt møte er planlagt i mars møte. Presidenter fra de andre klubbene vil bli invitert. 

o Utekontakten har fortsatt 48000 kr på konto gitt av Lions klubbene. 

o Tilbakemelding fra Tislegård er at det er et tett samarbeid med Mitt Valg på skolen og den 

jobb som Utekontakten utfører på kveldstid. 

➢ Ungdomsutveksling 

o Ingen aktivitet for øyeblikket 

➢ Riksmøtedeltakelse 

o På presidentmøtet i fjor ble det enighet om at Kongsberg bør sende en representant til 

Riksmøtet hvert år. Klubbene deler på kostnaden med 1/3 hver. 

o Etter planen vil LC Kongsberg Vest delta i 2023 

 

➢ Bevertning, lotteri og sosialt 

o Vandrerhjemmets karbonade-smørbrød, wienerbrød, mineralvann og en pratestund over 

kaffekoppen var som alltid godt siste punkt på møtet i klubben vår. 

o Denne gang hadde vi i tillegg et lite lotteri hvor både dagskort til Kongsberg Skiheis gitt av 

Skimore flasker med god vin ble overrakt de heldige vinnere. 

 

 

Lions hilsen fra  

Ole Chr., Sekretær 

 

   

 

 


